
 

                 ПРОПОНУЄМО ДЛЯ ПЕРЕГЛЯДУ ТА ВИКОРИСТАННЯ 

 

1. Онлайн-бесіди до Міжнародного дня протидії булінгу «Протидія та 

попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти». Мета  – навчити учнів 

розпізнавати ситуації булінгу (цькування) та вчасно і правильно реагувати на його прояви 

в освітньому середовищі.  

2. Віртуальний інформаційно-ресурсний проєкт «Дитинство без насильства». 

Спеціалісти, які працюють із дітьми, батьки та самі діти  знаходили актуальну й корисну 

інформацію щодо проблем і профілактики насильства над дитиною.  

3. Онлайн-платформа з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта». Серіал 

для батьків «Безпека дітей в Інтернеті». Цей матеріал для того, аби навчити батьків 

допомагати дітям використовувати інтернет та цифрові пристрої безпечно і з користю та 

як уберегти дітей онлайн від шкідливих матеріалів, кібербулінгу, суїцидальних Інтернет-

спілок, сексуального насильства. 

 

Фільми, мультфільми, відеоролики 

1. П’ять анімаційних фільмів, створених у межах конкурсу Ради Європи, 

комічних дизайн-проєктів серед учнів середніх і старших класів на тему «Демократія та 

права людини в школі»:  

− Ми всі заслуговуємо на гідне ставлення 

− Шкільна фабрика 

− Зробіть так, щоб Ваш голос почули 

− Урок хімії 

− Розмалюй свій світ  

 

2. Добірка повнометражних фільмів, з поясненням, на яких виховних 

заходів і в межах яких тем їх можна використовувати. До кожного фільму 

запропоновано завдання та питання для обговорення. 
«Моллі Мун і чарівний підручник гіпнозу» – фільм про чесність, щирість, мотиви 

вчинків, успіх. Освітній процес: профорієнтація. 

«Хлопчик у золотих штанях» – фільм про стосунки батьків та дітей, доброчинність, 

соціальну нерівність, дружбу, взаємодопомогу. Освітній процес: географія, основи 

економіки, людина і світ. 

«Люблю тебе, мамо» – фільм про стосунки батьків та дітей, любов до батьків, 

обман як механізм захисту, значення совісті в підлітковому віці, дружбу в підлітковому 

віці. Освітній процес: правознавство, етика. 

«Завтра» – фільм про екоактивізм, подолання екологічної кризи, шляхи порятунку 

довкілля. Освітній процес: географія, екологія, основи економіки. 

«Операція «Арктика» – фільм про адаптацію дітей у новому середовищі та 

колективі, стосунки дітей у сім’ї, виживання в екстремальних умовах. Освітній процес: 

історія, географія, екологія, основи здоров’я. 
 


